令和２年度
[bookmark: _Hlk48567422]栃木県サービス管理責任者・児童発達支援管理責任者更新研修
注　意　事　項


◎受講者には必要枚数をコピーして配布するなど以下をご確認の上、受講の準備を整えてください。



【受講証】
・受講に当たっては、同封いたしました「受講証」を当日受付に提出してください。（「受講証」は、受講者個人に対して発行しています。）また、本人確認のため研修当日受付で保険証の提示をして下さい。
・受講証の「受講者証明」の部分に、受講者本人の写真（正面脱帽のもの、モノクロ及びコピー印刷は可）を貼付し、法人の代表者（又は所属長）の証明印を捺印してください。（受講者本人の写真、法人又は所属長の捺印がない受講証は無効となり、受講不可となりますのでご注意してください。）
・受講証の裏面に誓約書が印刷してありますので記名・押印をしておくこと。（記名・押印がない場合は受講不可となりますので注意してください。）
・「受講者氏名」及び「生年月日」は、修了証書の記載事項ですので、誤りがないか確認してください。（誤りがある場合は、事前に事業協会へ連絡ください。特に氏名に使用されている漢字の新旧字体に注意してください。）

【日程及び会場】
1回目　令和2年9月29日(火)9：00(受付開始)～17：00　栃木県青年会館　アイリスホール
2回目　令和2年11月4日(水)9：00(受付開始)～17：00　栃木県青年会館　アイリスホール
3回目　令和3年1月27日(水)9：00(受付開始)～17：00　栃木県青年会館　アイリスホール
4回目　令和3年1月29日(金)9：00(受付開始)～17：00　栃木県青年会館　アイリスホール
　※研修会場となる、栃木県青年会館には、駐車場がございますが、混雑緩和のため乗り合い又は、公共交通機関をご利用下さい。又会場近くには飲食店が少ないため昼食の用意をして参加して下さい。

【資料の印刷】
資料は特定非営利活動法人栃木県障害施設・事業協会のホームページからダウンロードして研修当日に各自が持参ください。（資料の当日配布はありません。）
・講義資料は各研修開催日1週間前にホームページに掲載予定です。（http://tochigi-chiteki.org/）
・演習について、課題がありますのでご注意ください。課題については、4回とも同じ課題です。
ホームページへの課題のアップは、9月中旬掲載予定です。
・資料は両面印刷や2アップ印刷等の各自が見やすい編集でご持参いただいて結構です。
【受講料の支払】
・各回演習終了後に請求書と受講料の振込用紙をお渡しいたしますので振込期日までにお振込みください。（振込期日を過ぎますとお振り込みできなくなりますので注意して下さい。）
・入金確認後修了証書を指定住所に送付いたします。（振込期日までに入金されない場合は、修了証書の発行は致しません。）

【禁則事項】
以下に該当する場合、修了証書を発行しませんのでご注意ください。
・規定の全科目が一つでも受講できなかった場合。
・15分以上の遅刻、早退、途中退出、又は、代理出席があった場合。（病気等の理由により途中退出が頻回した場合も含む。）
・他の受講生の妨げとなる行為や受講態度が悪く、改善の余地が見られない場合。（会場内でのスマートフォン・携帯電話・録音機・タブレット等の使用、居眠りの頻回、無気力な受講態度である等の場合も含む）
・正当な利由なく研修スタッフの指示に従わない場合。

【その他】
・研修では多くの受講生が集まります。感染症等の自覚症状がある方は受講を控えるなど集団感染の予防にご配慮ください。（但し、感染症等が理由の欠席であっても修了証書は発行できませんので予めご了承ください。）
・会場内の温度調整は行いますが、上着やひざ掛けを用意する等の個人管理にご協力ください。

※本研修参加にあたっては、事前の感染予防対策を徹底していただきご参加ください。
（開催1週間前より体温測定の実施、平均体温より1度以上上昇した日がある・咳・関節痛・倦怠感・味覚がわからない等の症状がある方は研修参加を控えてください）
　研修会当日は、朝各自体温測定を実施してきてください。又、会場入り口において検温を実施いたしますのでご協力下さい。（37度5分以上の体温の方は受講不可といたします。）マスク着用の徹底をお願いします。

コロナウイルス感染症拡大状況によっては、本研修会の中止又は、延期となる場合がございます。
研修会の中止又は、延期の場合個別には連絡いたしません、当協会ホームページ研修情報欄に掲載いたしますので注視しておいて下さい。（研修会の中止又は、延期の場合は、７月上旬ごろ掲載いたします。）


≪連絡先≫
Ｎ）栃木県障害施設・事業協会（久保居）
住所：宇都宮市若草1-10-6とちぎ福祉プラザ2階
電話：028-678-2943／FAX：028-612-1902


令和２年度
栃木県サービス管理責任者・児童発達支援管理責任者更新研修
注　意　事　項
（追記）


※本研修参加にあたっては、事前の新型コロナウイルス感染症感染予防対策を徹底していただきご参加ください。
（開催1週間前より体温測定の実施、平均体温より1度以上上昇した日がある・咳・関節痛・倦怠感・味覚がわからない等の症状が出た方は研修参加を控えてください。）

　研修会当日は、朝各自体温測定を実施してきてください。又、会場入口において検温を実施いたしますのでご協力下さい。（37度5分以上の体温の方は受講不可といたします。）マスク着用の徹底をお願いします。
又、各回演習時には、マスク及びフェイスシールドを着用しての実施となりますので、各自ご用意ください。（当日マスク・フェイスシールドを持参しない場合は、受講できない可能性がありますのでご注意ください。）　　
尚、当日マスク・フェイスシールドを忘れた場合は、低額で販売いたします。

新型コロナウイルス感染症拡大状況によっては、本研修会が中止となる場合がございます。
研修会中止の場合、個別には連絡いたしません、当協会ホームページ研修情報欄に掲載いたしますので注視しておいてください。


≪連絡先≫
Ｎ）栃木県障害施設・事業協会（久保居）
〒320-8508
住所：宇都宮市若草1-10-6とちぎ福祉プラザ2階
電話：028-678-2943／FAX：028-612-1902

