令和2年度サービス管理責任者・児童発達支援管理責任者基礎研修3回目
演習　事前課題①・②について
1) 事前課題①
　演習グループには、既に顔見知りという方もいれば、初めて知り合うという人もいます。2日間同じメンバーで演習を行う上で、演習導入時にお互いのことを知り、演習がスムーズに行われることを目的に、自己紹介を行っています。記入できる範囲でかまいません。この事前課題①は、1日目の演習導入時に使用します。（2部印刷　1部は1日目の受付時提出・1部は演習導入時に使用します。）
2) 事前課題②
　事例概要・サービス等利用計画を読み込み、事前課題2「課題の整理表」を作成してください。実際に自分のところで使用している書式と違うため、書きにくいという面もあるかと思いますが、記入をお願いします。この事前課題2は、1日目の演習グループ内で共有します。
　作成した「課題の整理表」はグループの受講者及び講師分を含めて2部印刷をし、ご持参ください。（事前課題②は1日目の受付時に1部は提出・もう1部は演習時に使用します。）
